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NOWOŚĆ! ULICE POD LUPĄ RADNEGO 

Stanem krakowskich ulic zajął się radny Józef Jałocha. W związku  

z tym w interpelacjach międzysesyjnych poruszył  kwestie trzech 

ulicznych projektów infrastrukturalnych.  

Więcej na blogu RMK 

KIERUNKI DZIAŁANIA I PLANY ZAGOSPODAROWANIA 

29 sierpnia, w środę rozpocznie się pierwsza po wakacyjnej przerwie 

sesja Rady Miasta Krakowa. Początek o godz. 10:00, jak zwykle w Sali 

Obrad RMK przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Więcej na:www.krakow.pl 

KONTROLE STANU DRZEW ORAZ TABLICE 

Aby uchronić młodzież szkolną przed łamiącymi się drzewami 

mogącymi spowodować wypadek, radny Łukasz Słoniowski złożył w tej 

sprawie interpelację. Z kolei radny Łukasz Wantuch dopytuje o tablicę 

informacyjną z os. Kolorowego. W tych oraz kilku innych sprawach 

interpelują radni między sesjami. 

Więcej na blogu RMK 

OGRANICZENIA W SPRZEDAŻY ALKOHOLU 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynął projekt uchwały 

autorstwa radnych z Dzielnicy I Stare Miasto, dotyczący wprowadzenia 

 AKTUALNOŚCI: 
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ograniczeń na terenie dzielnicy w godzinach nocnej sprzedaży napojów 

alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży. 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

SPOTKANIE Z AKTORAMI 

Radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków spotkają się we wtorek o 

godz. 14:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni spotkają się z Dominiką Feiglewicz, reżyserką spektaklu "Wojna w 

niebie" oraz aktorami tego spektaklu. Rozmawiać będą o Teatrze Ludzi 

Głuchych i Niedosłyszących. Radni opiniować też będą projekty uchwał w 

sprawie: ustanowienia Nagrody Literackiej Miasta Krakowa, pn. "Nagroda im. 

Garetha Jonesa"; zwiększenia dotacji podmiotowej miejskim instytucjom 

kultury; ustalenia kierunków działań dla Prezydenta Miasta Krakowa 

dotyczących: nazwania skweru przy skrzyżowaniu ul. Stanisława Lema i al. 

Jana Pawła II imieniem Pilota Pirxa; zwiększenia dotacji podmiotowej i 

udzielenie dotacji celowej miejskim instytucjom kultury oraz połączenia 

samorządowych instytucji kultury: Muzeum Historycznego Miasta Krakowa oraz 

Muzeum PRL-u (w organizacji) w jedną instytucję kultury o nazwie Muzeum 

Historyczne Miasta Krakowa.  

ZMIANY I SPRZEDAŻ 

Posiedzenie Komisji Budżetowej rozpocznie się we wtorek o godz. 

15:00 w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą szereg uchwał związanych ze zmianami w budżecie na 

2018 rok oraz ze sprzedażą bądź wynajmem mienia będącego własnością 

Gminy Miejskiej Kraków. 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 28 sierpnia, wtorek 
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OPINIOWANIE PROJEKTÓW 

We wtorek o godz. 16:00 spotkają się też radni z Komisji Edukacji. 

Posiedzenie odbędzie się w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Opiniować będą projekty uchwał w sprawie: ustalenia kierunków działań dla 

Prezydenta Miasta Krakowa o nazwie "Dziecko To Dziecko" w sprawie 

równorzędnego traktowania placówek samorządowych i niesamorządowych; 

źródła dochodów gromadzonych na wydzielonym rachunku i ich przeznaczeniu 

oraz sposobie i trybie sporządzania planów finansowych dla wydzielonych 

rachunków dochodów samorządowych jednostek budżetowych; nadania imienia 

Samorządowemu Przedszkolu nr 76 w Krakowie, ul. Emaus 29; zmiany 

uchwały nr XVI/285/15 w sprawie wykazu dróg, obiektów i terenów na których 

realizowane są zadania Dzielnic I-XVIII Miasta Krakowa. 

ZMIANY W STATUCIE 

Posiedzenie Komisji Dialogu Obywatelskiego rozpocznie się we wtorek 

o godz. 17:00 w Miejskim Centrum Dialogu przy ul. Brackiej 10.  

Radni zaopiniują projekt uchwały w sprawie zmiany Statutu Miasta Krakowa 

według druku nr 3052.  

NAJEM I SPRZEDAŻ 

Radni z Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego spotkają się również 

we wtorek w sali Portretowej. Początek posiedzenia o godz. 17:00.  

Radni zaopiniują projekty uchwał w sprawie dwóch lokalizacji kasyn gry: w 

budynku przy Placu Szczepańskim oraz przy. ul. Lubicz 4. Zaopiniują też m.in. 

najem oraz sprzedaż lokali należących do Gminy Miejskiej Kraków. 

Bieżący plan posiedzeń 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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• Edward Porębski – godz. 14.00 – 15.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XVIII Nowa Huta, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-78-40 

• Bolesław Kosior – godz. 14.00 – 15.00 (Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, Klatka F, II p. pok. 206 (prosimy o wcześniejsze 

zgłoszenie zamiaru spotkania w Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

pokój nr 153 lub telefonicznie nr 12-61-61-590) 

• Wojciech Wojtowicz – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304 

• Stanisław Rachwał – godz. 15.00 – 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301-302 

• Aleksander Miszalski – godz. 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

• Małgorzata Jantos – godz. 18.00 – 19.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 28 sierpnia, wtorek 

  

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


